
 
 2011.11.07.

Gyûjtés az erdélyi gyerekek magyar nyelvû oktatására (támogatói
névsor) 

Egy eurót kérnek az erdélyi gyerekek bejárásának támogatására

Egy év után újra gyûjtõakciót hirdetett a Máltai Szeretetszolgálat miskolci szervezete, hogy az erdélyi Bethlenszentmiklós

környéki falvakban élõ magyar gyerekek továbbra is bejárhassanak a központi magyar iskolába. A falvakban csak román

nyelvû oktatás zajlik, a mikrobusszal bejárás évi 2000 eurós költségét a szülõk nem tudják elõteremteni. 

Egy évvel ezelõtt  „Csak 300 forintot kérünk” címmel adománygyûjtést hirdetett a miskolci máltai szervezet az erdélyi

Bethlenszentmiklósi Általános Iskola magyar tagozatára járó, a környékrõl ingázó gyerekek javára. A környezõ településeken mûködõ

iskolákban csak román nyelvû oktatás zajlik. Kétezer euróra volt szükség, hogy a Kis-Küküllõ menti falvak diákjai továbbra is

magyarul tanulhassanak. A gyûjtés sikeres volt, 2010-ben 600 ezer forinttal és egy-egy mikuláscsomaggal ajándékozták meg Szent

Miklós napján a felelõs munkát végzõ pedagógusokat, magukat a gyerekeket és szüleiket. A kisdiákok tapsolva fogadták

küldöttséggel érkezõ Mikulást.

A szükség megmaradt, ezért a miskolci szervezet most is segíteni szeretne. A tavalyi év eredményeire, az örömteli gyermekarcokra

és hálás levelekre emlékezve újabb gyûjtést hirdettek. "Célunk, hogy a gyermekek a 2011/12-as tanévben is magyariskolába

járhassanak azokból a falvakból, ahol már csak románul tanulhatnak a diákok. Reméljük, hogy 2011-ben is találunk segítõ szándékú,

áldozatkész magyar embereket, akiknek fontos a határon túli magyarság és magyar anyanyelvünk fennmaradása, az anyaország és

a határon túliak közötti jó kapcsolat megõrzése. Azt kérjük - ha teheti - 300 forinttal (kb. 1 euró) járuljon hozzá programunkhoz. Az

összeget az OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11784009-20200972 számú számla fizetheti be, hogy Szent Miklós ünnepén újra

megörvendeztethessük a gyerekeket, és hogy a szülõk is érezzék az anyaország támogatását." - olvasható a szervezet felhívásában.
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Köszönjük.
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